



光明小学小记者站专版

走近橄榄绿

本报小记者(光明小学3年级1班) 张和田

8月1日是中国人民解放军建军96周年的光辉日子。我们一大早就在学校集合,兴致勃勃地登上大巴车,怀着一颗颗激动的心到武警某中队参观。

一位身着戎装、英姿飒爽的武警叔叔先带我们参观了他们的宿舍。“哇,好多‘豆腐块’!”我们惊叹道,只见一床床被子叠得有棱有角,规整极了。我情不自禁地想:回家我也要把我小被子变成“豆腐块”,再也不能是“豆腐片”了。

武警叔叔又带我们到训练场观看了“摔假人”的全过程。武警叔叔们的动作干净利落,以迅雷不及掩耳之势把“敌人”瞬间制服,佩服佩服!

我们意犹未尽地回到大厅,武警叔叔已经摆好了亲手做的点心。“好香啊!”“太精致

了!”点心散发的阵阵甜香使我垂涎欲滴。我们排好队,依次领取点心。点心一到手,我就迫不及待地咬了一口,好甜,再吃一口!

接着,武警叔叔说要带我们学习警棍的使用方法,这激起了我强烈的好奇心。这项活动需要4个同学,我很幸运地被选中了。武警叔叔给了我一根警棍,它是黑色的,有些沉,还可以伸缩。

“开始——嘿!”武警叔叔给我们讲了注意事项后,就做示范动作,那么标准,那么帅气。我们一招一式地跟着练起来,仿佛自己就是一名小武警。

快乐的警营之旅在武警叔叔为我们分享的故事中结束了,可是报效祖国的决心已经在我们的光明小学每一个军校少年的心中生根发芽……

校长寄语



光明小学作为全国先进少年军校,始终秉承“学军砺品,习文求真”的办学理念和“铸造国防魂,踏上成才路”的校训。学校通过开发少年军校特色课程资源,从道德养成入手,以国防教育为切入点,以军体训练为突破口,历练品行、养育德性,构建卓越课堂,成就卓越人生。

——光明小学校长
于会利

那双磨破的胶鞋

本报小记者(光明小学5年级1班) 李羽茜

今年的八一建军节,我们光明小学的晚报小记者来到了武警某中队参观。

为了迎接我们,让我们有机会深入了解一下警营生活,武警叔叔们做了很多准备工作,我们特别感谢他们。

我好奇地看着这里,又看看那里,只见一切都是整整齐齐的,就连普通的被子到了叔叔们手里,都像被施了魔法一样,变成了“豆腐块儿”,有棱有角。

武警叔叔不仅带我们参观了他们的宿舍,还现场展示了警棍的用法。警棍是警察执行公务时使用的器械。看着叔

叔叔熟练地为我们示范,同学们也跃跃欲试,可这看似简单的动作学起来却很难。

在这里,我看到了一双很普通的胶鞋,看似穿了很久,鞋底已经磨平,鞋垫已经磨破,其实它的主人只穿了一个星期。这双鞋的背后,我仿佛看到了武警叔叔们在练兵场上摸爬滚打流下的汗水……

正是刻苦的训练,才有了钢铁一般的意志,才有了祖国的安宁、岁月的美好。

这次难忘的警营之旅,让我深刻地体会到武警叔叔们的敬业、爱国,同时也对他们越来越敬佩。

“八一”见闻

本报小记者(光明小学4年级2班) 王许诺

又是一年八一建军节,我们光明小学的部分晚报小记者带着满满的敬意来到了武警某中队。

到了那儿,只见武警叔叔们站成一排,迎接我们的到来。随后,其中一位叔叔便带我们开始参观。

我们先参观了他们的宿舍,每一张床上都有一个“豆腐块儿”,四方方,仿佛一件艺术品。宿舍旁边有一个房间,房间里有一张绿色的桌子,那是他们开会、读书、看报的地方。那里还有一个长长的柜子,里面放着军帽、军装和

鞋子。我们下了楼,坐在大厅的垫子上,叔叔给我们讲起了故事:他们的班长有一双鞋,由于他一直在训练,那鞋仅仅穿了一个星期,鞋底就快磨破了……

讲完故事,叔叔们又给我们表演了“摔假人”,摔得那假人落到地上,发出“砰砰”的声音。接着,叔叔又教我们如何使用伸缩警棍。

时光像一匹正在奔驰的马,很快,我们的参观结束了。我们为叔叔们送上了祝福,坐着大巴车回去了。

为他们鼓掌

本报小记者(光明小学5年级2班) 王诗琪

8月1日是我们“最可爱的人”的节日——中国人民解放军建军纪念日。我们光明小学的小记者走进了武警某中队。

我们先参观了武警叔叔的内务。我们走进叔叔们的宿舍,只见他们的被子叠得像豆腐块一样方方正正、有棱有角,地面也一尘不染。看到眼前的场面,我们不约而同地发出了惊叹声,佩服叔叔们的巧手。

叔叔们还为我们分享了他们亲手制作的桃酥,那味道比在蛋糕店买的还要好吃。看着

眼前高大的叔叔们,我简直不敢相信这些美食出自他们之手。我更加喜爱这些可爱的人了。

到了训练场上,我们集体观摩了叔叔们的操练,感受了他们的风采。他们的每一个动作都那么刚劲有力,所有的同学都情不自禁地为他们鼓掌。

这次参观警营加深了我对他们的敬意,以后我也要像他们为榜样,刻苦学习,将来报效祖国。



学习使用伸缩警棍

收获满满

本报小记者(光明小学4年级2班) 郭子辰

在八一建军节这个值得纪念的日子里,我们满怀敬意地来到武警某中队,期待着一场精彩的视觉盛宴!

在武警叔叔的带领下,我和同学们先来到了他们休息的地方。一进房间,我们就看到叔叔们睡觉的床,床上的物品摆放得整整齐齐,最引人注目的就是床上那方方正正的“豆腐块儿”。回想起我自己叠的被子,和这个“豆腐块儿”相比,真的一个天上,一个地下。

武警叔叔说:“被子的边并不是压出来的,而是用手一下一下掐出来的。”听了之后,大家都觉得非常惊讶,是需要怎样细心又耐心地练习,才能把被子叠到这种程度呢?

再往右走,就到了武警叔叔们放衣服和水杯的地方,他们的各种日用品都摆放得井井有条。我不禁想起自己的房间来——东西乱放、杂乱无章,今

天回去后,我也要向他们学习,让自己的房间大变样!

在武警叔叔的带领下,我们又来到了操场上,叔叔们还给我们表演了“摔假人”,他们那矫健的身姿和帅气的步伐着实把我们给迷住了。于是,我也壮着胆子上台去练习,此时真的感觉到自己的手和腿是多么不协调。我瞥了一眼身旁的同学,他也是龇牙咧嘴,不知道如何是好。

武警叔叔走到我们的身边,告诉我们双手的摆放位置,还说双腿要有力才能站稳。终于,我可以右手伸直抬高,左手向后延伸出去,右腿弓起来,左腿向后伸展,动作标准了很多。

果然是看花容易绣花难!无论做什么事,都需要细心观察,再经过无数次的重复训练,才能把它做好。虽然活动只有短短半天,但是我们收获满满!

星星点灯



炽热的心

八一建军节这天,我们光明小学的部分师生来到武警某中队。

我们参观了武警叔叔的内务,那如同豆腐块儿般的被子瞬间吸引了我们的眼球,那摆放得整整齐齐的物品更是让我们倍感惊讶。

如果说学校是我们梦想起航的发源地,那么训练场就是武警叔叔们百炼成钢的开拓地。在训练场上,武警叔叔给我们展示了伸缩警棍的用法,那动作行云流水,一气呵成,让我们叹为观止。

本报小记者(光明小学5年级3班)王培锦

最可爱的人

烈日之下,一位武警叔叔依旧在纹丝不动地站岗,他的额头上已经渗出了一颗颗豆大的汗珠,我的心里涌起一种由衷的敬佩之情。

走进宿舍,我们简直被眼前的景象惊呆了,清一色的被子叠得有棱有角,就像豆腐块儿一样。

随后,我们又来到了武警们的训练场,武警叔叔给我们介绍了伸缩警棍的使用方法,有的同学还亲身体验了一把。

本报小记者(光明小学3年级3班)代若熙

本版摄影 王茜



学习整理内务